

陈刚在基层干部群众代表学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神座谈会上强调

深切感悟习近平总书记的关心厚爱 以知恩感恩报恩之心做好青海工作

本报讯(特约记者 莫昌伟)7月5日下午,省委书记、省人大常委会主任陈刚主持召开基层干部群众代表学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神座谈会。强调,要深切感悟习近平总书记的关心厚爱,激发全省上下“懂青海、爱青海、兴青海”的使命担当,以知恩、感恩、报恩之心做好青海的各项工作,不辜负习近平总书记的嘱托和期望。

会上,果洛州民族中学校长常途、果洛州民族中学教师肖飞雪、宏觉寺管委会副主任关却当周、查朗寺民管会主任久美多杰、省伊斯兰教协会副会长马如云、省少数民族语言文字工作中心主任扎巴、西宁市城北区小桥退休党支部书记胡文献、互助县五十镇班彦村党支部书记仲关因保、刚察县沙柳河镇果洛藏贡麻村党支部书记索南才旦、民和县中川乡草滩村党支部书记何永光、可可西里卓乃湖保护站站长秋培扎西等基层干部群众代表,围绕学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,话心声、谈感受。“阳光洒满格桑花,孩子们有‘习爷爷’是人生最幸福的事”“有国才有寺,国好寺才好”“互助班彦的美好生活是共产党给的,是总书记给的”……回想起习近平总书记考察青海的一幕幕感人场景、一句句温暖话语,发言代表有的情不自禁、热泪盈眶,有的因为激动而声音颤抖,朴实的话语、真挚的表达发自内心,“感动”“感激”“感恩”,“信心”“团结”“振奋”……一言一语间,都饱含着各族群众爱戴习近平总书记、拥护党中央的共同心声。

听完大家的发言,陈刚感同身受地说,党的十八大以来,习近平总书记始终心系青海发展、情系青海人民,三次亲临青海考察,为建设现代化新青海指明方向、擘画蓝图。回忆起习近平总书记考察青海时的点点滴滴,幸福的场景犹在眼前,叮咛的话语仍在耳畔。在喜迎新中国成立75周年的关键时刻,在现代化新青海建设的关键阶段,习近平总书记再次来青考察,给全省党员干部上了一堂生动的思想政课,让我们近距离感受到了习近平总书记亲民爱民为民的深厚情怀和人民领袖的人格魅力。

陈刚强调,高原儿女对习近平总书记发自内心的真挚感情,源于对中国共产党的衷心拥护,源于对中国特色社会主义的坚定信念,源于对强国建设、民族复兴的必胜信心。我们沿着习近平总书记指引的方向前进,取得的每一项成绩、发生的每一个变化,归根结底都是习近平总书记领航掌舵的结果,都是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,都是以习近平新时代中国特色社会主义思想科学指导的结果,有力印证了历届省委贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神的思路举措符合习近平总书记的期待,符合党中央的要求,符合青海发展的实际。我们要把习近平总书记的殷殷嘱托转化为现代化新青海建设的具体行动和实际成效,推动青海发展结出累累硕果,各族群众的生活像芝麻开花节节高。

省领导王卫东、赵月霞、班果、朱向峰、尼玛卓玛、刘涛、赛赤·确吉洛智嘉措、马跃祥出席。

党的二十大代表、先进模范代表,县乡村干部以及教育、民族宗教、生态、产业等领域相关人员和群众代表;省委有关副秘书长,省委有关部委负责同志,省直有关单位主要负责同志,有关区(县)党委负责同志参加。

热点问题:

1. 物业服务 57件,无集中反映问

题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 旅游管理 50件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市文化旅游广电局核实处理。

3. 消费维权 48件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

浙江省代表团来青考察

王浩 吴晓军参加活动

本报讯(特约记者 李欣)7月4日,浙江省代表团来青考察,省委副书记、省长吴晓军同浙江省委副书记、省长王浩一行举行会谈,深入学习贯彻习近平总书记关于对口支援合作重要论述重要指示和考察青海重要讲话精神,进一步推动两省合作协议落实,不断深化两地交流合作。

王浩代表浙江省委省政府和省委书记易炼红向青海长期以来对浙江改革发展的支持帮助、对浙江援青干部人才的关心关爱表示感谢。他说,前不久,习近平总书记亲临青海考察并发表重要讲话,就因地制宜发展新质生产力、加强青藏高原生态保护、铸牢中华民族共同体意识等作出重要指示,为我们深化浙青两省合作和对口支援工作指明了方向。近年来,青海深入贯彻落实习近平总书记对青海系列重要讲话精神,立足“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位,加快建设产业“四地”,推动青藏高原生态保护和高质量发展取得新成就。青海广大干部群众决胜脱贫攻坚、扎实推进共同富裕的做法,胸怀“国之大者”、筑牢国家生态安全屏障的担当,聚力发展新质生产力、构建绿色低碳现代产业体系的实招和坚韧不拔、攻坚克难的精神,值得浙江学习。

对口支援海西州、强化浙青合作,是习近平总书记和党中央交给浙江的光荣任务,是浙江义不容辞的政治责任。我们将深入贯彻习近平总书记关于对口支援工作的重要指示精神,全面落实两省深化支援合作框架协议,携手推动浙青资源互补、优势互补、产业合作,共同为推进中国式现代化贡献力量。特别是要进一步深化产业合作,聚焦发展新质生产力,支持双方企业投资建设一批重大项目好项目;深化能源合作,积极开发利用风能发电项目;深化文旅合作,谋划推出更多文旅精品线路,创新制定更多旅游互惠政策;深化惠民合作,共同推进助学、助医、助农、助困等重大民生项目,不断筑牢民族团结根基。

吴晓军代表青海省委省政府和省委书记陈刚向浙江省代表团一行表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,习近平总书记再次亲临青海考察,为建设现代化新青海指明了新方向,标定了新坐标,赋予了新使命,提出了新要求,在青海发展史上具有重要里程碑意义。浙江省代表团来青,充分体现了浙江省委省政府坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终坚持“中央要求、青海所需、浙江所能”的高度政治自觉和责任担当。长期以来,在浙江省委省政府的

高度重视、高位推动下,项目资金投入力度不断加大,产业培育帮扶有力有效,教育、医疗援青持续深化,对口援青工作取得显著成效,援青干部深得广泛赞誉。在浙江等对口援青省市和各方支持帮助下,推进国家生态安全屏障更加坚固,绿色低碳转型发展更加稳健,保障和改善民生更有温度,民族团结进步创建更加深入,现代化新青海建设迈出坚实步伐,迎来了历史上最好的发展时期。我们将始终牢记嘱托、感恩奋进,深入学习贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,细化抓实两省深化支援合作框架协议,充分学习借鉴浙江保护生态环境、推动绿色发展、实施“千万工程”、大力发展战略性新兴产业、建设“数字浙江”、推进共同富裕等好做法、好经验,在盐湖资源开发、清洁能源发展、生态旅游产业、生态畜牧业、绿色算力发展等方面持续深化合作,着力打造在全国具有示范引领作用的支援合作新典范,奋力谱写中国式现代化青海新篇章。

在青期间,代表团一行深入浙江省援青指挥部、海西州德令哈市河东街道红光村、青海中控太阳能有限公司考察,并看望慰问浙江援青干部人才。

浙江省领导卢山、尹学群,青海省领导刘超参加。

青超联赛第七轮本周末开赛

本报讯(记者 金华山)随着周末的来临,备受瞩目的“大美青海·高原足球”超级联赛(青超联赛)即将迎来第七轮的精彩对决。

7月7日,海北祁连山藏羊队将坐镇主场迎战果洛格萨尔队。这不仅是一场技战术的较量,更是高原足球文化的一次精彩展示。7月13日,西宁夏都队将迎战黄南热贡艺术队,两队实力均衡,比赛结果充满悬念。同时,海南龙羊队与海西柴达木枸杞队的对决也将是本轮的一大看点。而在7月14日的比赛中,海东青海拉面队与玉树牦牛队的较量更是备受瞩目,双方球员将用实力证明自己的价值。

目前,玉树牦牛队以4胜2平的不俗战绩领跑积分榜,进17球积14分的成绩彰显了其强大的攻击力。而黄南热贡艺术队与西宁夏都队紧随其后,分别积12分和11分,成为本届联赛冠军的有力竞争者。海东青海拉面队、海南龙羊队、果洛格萨尔队、海北祁连山藏羊队以及海西柴达木枸杞队等队伍也不甘示弱,纷纷在比赛中展现出顽强的斗志和出色的技战术水平。

青超联赛作为我省一项重要体育赛事,不仅推动了当地足球运动的发展,也为球迷们带来了丰富的观赛体验。随着比赛的深入进行,相信各支球队将为我们呈现出更加精彩的比赛场面。让我们共同期待本周末的青超联赛第七轮比赛,见证高原足球的辉煌与荣耀!

大美青海 高原足球

西宁疾控发布健康提醒

本报讯(记者 悠然)盛夏七月,气温升高,给细菌和病毒的繁殖提供了有利条件,是各类呼吸道传染病和肠道传染病的高发季节。此外,孩子们翘首以盼的暑假也悄然而至,日前,西宁市疾病预防控制中心发布健康提醒,在欢度假期的同时,要注意防范流行性感冒、手足口病、百日咳、狂犬病等传染病,还需要注意防暑及暑假期间孩子的安全问题。

流行性感冒及其他呼吸道传染病

目前,我市流行性感冒及新型冠状病毒感染处于低水平波动态势。但进入夏季,细菌及病毒活跃,也要注意防范相关呼吸道传染病,继续做好自我防护。预防小提示:接种疫苗。对有疫苗预防的传染病,如流感、水痘、流腮、

麻疹等,按相关接种要求及时和全程接种疫苗。做好日常防护。科学佩戴口罩,注意卫生习惯,勤洗手,注意咳嗽礼仪,居家和工作场所定时开窗通风,做好居室日常卫生。

手足口病

手足口病在4月—7月为春夏季高峰,我市现已进入手足口病的高发时期。预防小提示:接种疫苗。接种EV71疫苗可有效预防EV-A71感染引起的手足口病和其他相关疾病,鼓励儿童在12月龄前完成全程接种。保持手卫生。儿童在触摸公共物品后、接触唾液及呼吸道分泌物后,应用清水和洗手液或肥皂正确洗手。减少聚集。手足口病流行期间不宜带儿童到人群聚集、空气流通差的公共场

所。常通风消毒。保持家庭环境卫生,居室要经常通风,勤晒衣被。增强免疫力。注意保持充足的睡眠、均衡饮食、适当体育锻炼。

狂犬病

夏天是犬伤的高发期,闷热天气,动物易烦躁尤其是犬类,人们衣物单薄,被猫狗抓伤、咬伤的情况增多。预防小提示:科学管理宠物,饲养宠物的家庭应办理养犬登记证,及时主动给宠物接种疫苗,同时圈养好自己的宠物,不要随意遗弃。外出遛狗时使用犬链、嘴套。不要挑逗、玩弄猫、狗等动物,不要打扰在进食、睡觉或看护幼崽的狗,不要让动物舔舐皮肤伤口。被狗、猫等动物咬伤后应尽快到附近的规范犬伤处置门诊处理。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

7月4日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求965件次,网民留言73件(西宁12345微信公众号71件、市长信箱2件),直接办理520件,转交责任单位办理445件。回访量170件。

热点问题:

1. 物业服务 57件,无集中反映问

题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 旅游管理 50件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市文化旅游广电局核实处理。

3. 消费维权 48件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345



扫码关注